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令和 4年度 函館大学 学生生活満足度調査 結果報告書 

 

◆回収数 

  回収数 学生数 回収率 

新２年次 68 75 90.7% 

新３年次 57 66 86.4% 

新４年次 87 100 87.0% 

卒業時 89 102 87.3% 

 301 343 87.8% 

  ※回答済みに保存中の者を含む 

  男性：77.4% 

  女性：22.6% 

 

◆調査結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【通学のしやすさについて、不満や改善してほしいこと】 

・バスの数を増やして欲しい・駐車場の段差をなくしてほしい・朝しかバスが通っておらず二限以降からの授業のときに

不便さを感じる・帰りの学園バスの時間が遅く本数が少ない・駐車場が足りなくなっている・バスが時間通りに来なく、

遅刻することがある・学校が遠い・駐車場のラインがわかりにくい など 
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【学園バスについて不満や改善してほしいこと】 

・バスの運転手の態度がたまに悪すぎる人がいる。怖いので何とかしてほしい。優しい人もいる。 

・朝しかバスが通っていない。二限以降からの授業のときに不便さを感じる。 

・運転手のよそ見が怖い。・バスの老朽化が気になる・大学発の本数を増やしてほしい 

・3限の終わりや昼休憩の時に出るバスが一本や二本欲しいです 

・家が学校からとても遠いいところに住んでいる人たちの支援をしっかりしてほしい 

・湯の川や旭岡方面へのバスがあるととてもありがたいです。 

・授業終了時のバスの本数を増やしてほしい 

・現在 15時手前頃に一日の講義が終了することが多いので、帰りのバスを利用する機会があまりない 

・学生が席に着いたことを確認してから出発してほしい。 

・3限終わりのバスも増やしてほしい。・帰りのバスの時間を増やしてほしい 

・帰りが短期大学の人たちに合わせた時間なので函大生の利用者は待ち時間が長い 

 

【教室について、不満や改善してほしいこと】 

・161,262教室 冬場寒いから暖房強くしてほしい 

・エアコンがない部屋があるのでつけて欲しい。夏が暑すぎて具合悪くなる。 

・161、262、301教室などの大教室の授業で黒板の字が小さく見えない時があります。 

・301教室はクーラーがついておらず夏の授業が暑くて集中できない 

・椅子をもっとクッション性のあるものにして欲しい。腰が痛くて授業に集中できないことが多い、・Wi-Fiが弱い 
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【教室以外の施設について 不満や改善してほしいこと】 

・ネットが繋がらないところが多い 

・施設全体でWi-Fiが繋がるようにしてほしい。ゼミやプロジェクトでデータの送受信する機会が増えたため通信速度も

速くしてほしい。 

・Wifi環境が悪過ぎて授業に支障が出てるので、早く直してください 

・筋トレルームの手入れや鏡の修復をしてほしい 

・駐車場で喫煙してる人がいるのでやめてほしい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【シラバス・キャンパスガイドについて不満や改善してほしいこと】 

・過去に受けた講義の教授の名前なども分かると教職の人が利用しやすくなると考えます 

・キャンパスガイドのログイン後の画面表示が遅いことが多い 

・サーバーが重すぎる 

・卒業に必要な単位とか共通課題とか学生がよく見ると思われるものはもっと見やすくしてほしい 
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【大学から発信する情報提供の迅速性について改善してほしいこと】 

・休講や教室変更などの情報提供をもう少しは早くしてほしいです。 

・迅速性はあるが内容の具体性に欠けていることがあるため、改善して欲しい。 

・検定や TOEICの実施、共通課題の提出などの配信は早めにして欲しいです。 

・共通課題に関してのアナウンスがもっと早いと嬉しい。スケジュールが組みづらい。 

・共通課題の提出(英語の課題の提出など)の連絡は 1週間前にしてほしい。 
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【「その他」を選択した方は、大学生活に関わる相談や助言について誰に求めているか】 

・インターネットの人々に助言を求めることがある。 

・姉妹 
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 全学年で約 17％の学生が不満を感じており（「やや不満」「不満」を選択）、その割合は昨年度の 15％よりも増えてい

る。大学に対しての要望欄では、授業内容や共通課題、」WiFi環境に対しての不満が目立った。 
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また、卒業時生に限っても不満を感じている学生の割合は 1割を超え、満足している学生の割合も微減となった（満足：

38.2％（R3年度は 40.9％）、やや満足：29.2％（R3年度は 30.3％））。ネットワーク環境の脆弱さや課題の多さ、学生の

能力と学習内容のミスマッチなど様々な要因が考えられるが、調査結果に示された学生の声・要望を真摯に受け止める必

要があると考える。 

 

【函館大学について「こうなったらいい」「こうしてほしい」という要望】※主な回答 

・学生が求めている学習内容、学習量と教員が求めている学習量と学習内容が噛み合っていない。教員の理想が高すぎて

求めてないことを行おうとしすぎてる。 

・Wi-Fiの通信環境の改善 

・20 時以降もいつも施設を使えるようにしてほしい。他高等教育機関（北水、未来、函教、高専など）との関わりを増

やしてほしい（共同研究、イベント、学生交流、キャリア教育など） 

・教授によって当たり外れがある（贔屓などをする人がいる）。また自身の抱える問題を伝えても助けようとしない教授

がいる。それらを正して頂きたいです。 

・カンニングが横行しているにも関わらず、ばれなければ良いという風潮があるので是正してほしい。 

・Wi-Fiの強化や講義のオンライン化。講義の内容によるが、大抵の講義はわざわざ教室に行ってまで受ける利点が全く

ない。 

・全体的に人数が少ない上に授業でも座席が決まっているため、多くの学生と交流する機会がない。短期大学生と交流す

る機会もあっていいのではないかと思った。 

・教養の授業をもっと増やしてほしい。あと芸術系メディア系の授業がほしい。また、サークルなどの活動を紹介し、直

接メンバーから話を聴ける場みたいなのを 4月のはじめにやってほしい。 

・共通課題多すぎ。 

・授業をもっと具体的に分かりやすく教えて欲しい。将来のために役に立つ授業を増やして欲しい。課題も学生が進んで

取り組めるような対策をしてほしい。将来役に立たないかなと思う課題のために時間を割きたくない。 

・大学の外でタバコ吸ってる人達がポイ捨てしたりしているから、喫煙場所作った方が地域の人達にもいいのかなと思う。 

・Wi-Fi環境の整備と講義内での積極的な ICTツールの活用。教授からの一方的な講義だけでなく、学生も主体的に活動

できる講義。 

・頭のいい大学にしたいのはわかるが、英語コースでもないのに TOEIC受からないと卒業できないし、無駄にお金払う

だけだし、テストでも再テストなど短大のように学生を救う活動をしてほしい。 

・イベント事がたくさんあったほうが楽しいとこの 3年になった 1年で一番感じたことでした。なのでもっと他学年と関

われるイベント事に参加したいです。 

・事務の方々で、喧嘩になりそうなほどの口調で話してきたり、せっかく相談してきているのに学生に寄り添ってくれな

い方もいたりするので、そこは改善してほしい 

など 


